


Na początku filmu widnieje znak B17, w białym kole otoczonym czerwoną obramówką jest samochód ciężarowy koloru czarnego, poniżej napis 8 metrów. Następnie pojawia się napis Niestosowanie się do znaku B17 150 złotych i 2 punkty karne. W dalszej części filmu widać przejazd kolejowy, przed którym jest  postawiony wyżej wymieniony znak. Widać przejeżdżający samochód ciężarowy. Dalej jest przybliżenie na znak B17. W dalszej części filmu widać przejeżdżające przez przejazd samochody. Następnie na czarnym tle pojawia się biały napis Jak prawidłowo powinni zachowywać się w tym miejscu kierujący pojazdami dłuższymi niż 8 metrów? Po czym widać samochód ciężarowy, który przed przejazdem skręca w lewo. W tle cały czas trwania filmu słychać spokojną muzykę. 



